

МИРНИНСКИЙ РАЙОН

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2024 году

Пресс-служба администрации МР «Мирнинский район» обеспечивает информационное сопровождение деятельности Главы Мирнинского района, администрации района, участвует в информировании населения о деятельности районного Совета депутатов и Контрольно-счетной палаты. Эта работа проводится в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение информационной открытости деятельности органов местного самоуправления МР «Мирнинский район» РС(Я) на 2024-2028 годы». Для исполнения обязательств по итогам соответствующих конкурсов заключались договоры с ООО «Медиакомпания «Алмазный край», редакцией газеты «Мирнинский рабочий». Материалы о Мирнинском районе в 2024 году публиковались на новостном портале Ulusmedia.ru, в журнале «МСУ: Учимся управлять». Было подготовлено несколько выпусков приложения «Ленина,19» с годовыми отчетами о деятельности главы и администрации Мирнинского района, материалами о поездке районной делегации в зону СВО для передачи гуманитарной помощи и оказания поддержки нашим бойцам.

Основной информационной площадкой администрации МО «Мирнинский район» является официальный сайт www.алмазный-край.рф, зарегистрированный в качестве средства массовой информации. За 2024 год его посетили 156 484 уникальных пользователя. Большинство из них читают новостную ленту сайта, где в рабочий день размещается от 3 до 12 релизов, знакомятся с материалами публичных слушаний, социальными разделами. Материалы и анонсы также размещаются в мессенджере Телеграм (2150 подписчиков), социальных сетях Вконтакте (4263 подписчика) и Одноклассники (1259 участников).

На протяжении 2024 года основой информационной политики является освещение реализации Указа Главы Республики Саха (Якутия) «О развитии Мирнинского района на период до 2030 года». Документ формировался с учетом наказов жителей района, собранных волонтерами «Народного актива», и принят в 2022 году. В 2024 году широко освещались открытие мостового перехода через реку Чуоналыр, нового корпуса школы №1, создание образовательного кластера, асфальтирование межпоселенческих дорог, обустройство новой зоны на берегу реки Ирелях и другие мероприятия Указа.

Информационное сопровождение выборных компаний - еще одно из важных направлений. Это включает оперативное размещение материалов избирательных комиссий, информирование населения о ходе и результатах выборов всех уровней. В 2024 году большая работа проведена по выборам Президента Российской Федерации. Мирнинский район стал одним из лидеров в регионе по уровню явки избирателей.

Одной из важнейших задач пресс-службы в текущий период стало информирование жителей Мирнинского района по вопросам поддержки участников специальной военной операции и членов их семей. Освещаются встречи прибывающих отпускников, встречи с членами семей, публикуются материалы о солдатах, волонтерах, командировке в зону СВО с адресной помощью военнослужащим.

Какие задачи стоят в 2025 году

Главной задачей на 2025 год остаётся обеспечение доступа жителей Мирнинского района к информации о деятельности органов местного самоуправления. В этом году отмечается 80-летие Победы в Великой Отечественной войне, 60-летие Мирнинского района, 70-летие г. Мирного. 2025 год объявлен Годом защитника Отечества. Особое внимание будет уделяться информационному сопровождению и освещению данных направлений.

Одним из наиболее важных и актуальных вопросов для обсуждения на мероприятиях АСДГ по обмену опытом считаем особенности муниципальной реформы в отношении центров муниципальных районов.